

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12 марта 2021 г. № 78-р г. МАХАЧКАЛА

Одобрить проект закона Республики Дагестан «О внесении изменений в статью 14 Закона Республики Дагестан «О статусе муниципальных образований Республики Дагестан» и приложение к Закону Республики Дагестан «Об утверждении границ муниципальных образований Республики Дагестан и о внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О статусе и границах муниципальных образований Республики Дагестан» и представить его Главе Республики Дагестан.

Председатель Правительства управление делопроизводства Республики Дагестан

А. Амирханов